

现在走来的是——网民方阵

网友高喊着自选口号,迈步走过雄伟的“天安门广场”

庆祝新中国成立 60 年,千万网民你应加入哪个方阵?如果你参加 60 年大庆天安门群众大游行,你最想喊哪句口号?

近日,网友“向北方”在新华网发展论坛发帖,向大家征集“一人喊一句”国庆天安门群众大游行口号;人民网则发起了“网民方阵”召集活动,号召网友加入网民方阵,高喊着自选的口号,手持彩旗或者鲜花,迈步走过宽阔的“天安门广场”。

据记者了解,8月份以来,新华网、新浪、网易等各大网站,推出的国庆专题已有 870 多个,让全国 3.38 亿网民都有机会“亲自”向祖国母亲贺寿,引起了网民的强烈共鸣。

网民组成九大方阵

记者看到,“网民方阵”的页面,以宽阔的天安门广场为背景,伴随着《歌唱祖国》等歌曲,由五颜六色的“网民”组成的虚拟游行队伍,分成九大方阵,一队队地整齐走过。虽然不能和国庆庆典相比,但不少网友还是觉得:“真好,我也可以参与国庆庆祝活动,光荣啊!”

网民方阵分为工人、农民、工商企业、科教文卫体、军人、

公务员、学生、离退休人员、其他等九大部分。网友可以根据自身的实际情况,选择加入适合自己的方阵,并且为自己的方阵挑选口号。

在网民方阵中,最先出场的是工人方阵,也是网民方阵中人数最多的队伍。领队人员手持“咱们工人有力量”的红色横幅,方阵网友手持鲜花,在经过“天安门主席台”时,举起鲜花拼出了“祖国万岁”四个大字。

紧随其后走来的,是放飞彩色气球的农民方阵,该方阵的口号是“国家给补贴,农民得实惠”;第三个出场的是喊着“投资四万亿,我们有信心”的工商企业方阵,手持飘扬的彩旗整齐地走过“主席台”;科教文卫体方阵接着出场,他们的口号是“尊重知识尊重人才尊重创造”;军人方阵的口号最为朴实:“我们是人民的子弟兵”;排在第六的公务员方阵,挥舞着彩旗,表示要“全心全意为人民服务”;作为网民“大户”,学生方阵阵容相当可观,他们的口号是“明天,看我们的”充满自信;当然,怎么也不能忘记那些为新中国建设奉献青春的离退休人员,他们可是最美的“夕阳红”;压轴出场

的,是各行各业的混合方阵,“中国中国我爱你”,喊出了大家的心声。

网民方阵创意获好评

组成“网民方阵”的号召,得到了众多网民的支持和参与。网友“道子 502856167”就认为,这是一个“很好的创意”。

网友“leining”加入方阵后说,“国庆,出个网民方阵也不错,喜欢热闹的网友可以踊跃参加”。“leining”还提议,以后可以多在网上做庆典,国庆的最大好处是简约、文明、时尚。有网友就说:“我想参与其中,唱着歌,踏着正步,注视着天安门,热泪盈眶,祖国万岁!”

除了有自己的方阵,还有网友不满足地指出,“应设咱们网民自己的观礼台”。

截至记者发稿时,已有近 5000 人登记加入了网民方阵,其中有近六成的网友认为,游行的时候播放《歌唱祖国》最好,而高喊“中国中国我爱你”最有激情。

一人喊一句:中国,雄起!

“大家还记得 1984 年国庆阅兵游行那句著名的‘小平您好’吧,今年 60 周年大庆,

你最想喊句啥?”网友“向北方”在题为“一人喊一句”的帖子中提出,大家“喊”的口号,要求简短,有力度,必须是发自内心的话!

“向北方”的“口号”征集帖,吸引了 10 多万名网友点击浏览,近千名网友跟帖“喊”口号。这些口号中,有振奋人心的“中华万岁”,还有“降房价,娶媳妇!”这样实际的话语。记者发现,网友的口号中,反腐倡廉被多次提及。

据《新快报》

相关新闻

网民祝福祖国

据新华社北京 10 月 1 日电

我有一个值得骄傲的祖国!看到阅兵方阵那整齐划一的步伐,我热泪盈眶。”多么振奋人心的讲话,多么自信无比的讲话!……一句句滚烫的话语,伴随着首都各界庆祝中华人民共和国成立 60 周年大会大幕开启,在互联网上频频地出现,新华网、人民网、央视网、腾讯、搜狐等网站与国庆阅兵有关的评论、跟帖及博文达数万条,汇聚着 3.38 亿中国网民对祖国的祝福与期望。

调查显示——

近九成香港市民认同中国人身份

新华社香港 10 月 1 日电

据香港《文汇报》报道,香港研究协会的最新调查显示,在受访的 1081 名香港市民中,有 84% 表示“非常认同”与“认同”自己中国人的身份,有 64% 表示因自己是中国人而感到骄傲。

研究协会负责人分析,调查反映出香港市民普遍对中国人的身份有强烈的认同感,相信这与近年来国家发展迅速、综合国力不断提升,令大部分市民对国家的归属感提升有关。

非常不了解”。

调查于 9 月 23 日至 28 日进行。被问及最有效了解国情的途径,36% 的受访者表示为“报刊杂志”,其次为“亲身见闻”占 22%、电子媒体”占 17%、亲友分享”占 7%、书籍”占 3%。

研究协会负责人分析,调查反映出香港市民普遍对中国人的身份有强烈的认同感,相信这与近年来国家发展迅速、综合国力不断提升,令大部分市民对国家的归属感提升有关。

史上最小别墅 7.5 平米造价 10 万

号称“史上最小别墅”,占地面积仅有 75 平方米,层高约 2.4 米,还可以用一台叉车四处搬运!在前日开幕的第二届中国(合肥)住宅产业博览会,记者看到这套在国内首次亮相的“I 壁”实体房。

这间长方形的“I 壁”,麻雀虽小,五脏俱全。起居厨卫、液晶彩电、卫星接收器、高清影音系统、集成式储物空间应有尽有。屋内陈设极为紧凑,四处暗藏“机关”。进门左手是厨房操作台,仅有一台电磁炉和一个小水槽,水槽上有一块黑色镀膜盖子,用水时翻开,切菜时可以盖下来作为切菜板。进门右手是一间淋浴房,坐便器就摆在淋浴头下方,可拆卸后搬出屋外倒掉,容量可供 2 个人使用 3 天。再向里走两步,左手电视机上方

这样一间“I 壁”,重约 3.5 吨,底座上的两个叉车孔便于使用叉车进行短途运输,所有家具都牢牢焊在骨架上,不会四处移动,不怕旅行颠簸。据介绍,等下一步全部设备实现国产化,这种由合肥经开区出品的“史上最小别墅”每间造价将不足 10 万元。在昨天的博览会上,在国内首次亮相的它,成了当之无愧的“明星”。

据《新安晚报》



99 对新人摆“60”造型祝福祖国

10 月 1 日,深圳,在第十二届龙凤大典集体婚礼祝福祖国仪式上,99 对新人在锦绣民俗村摆出“60”造型,欢庆新中国成立 60 周年。

290斤重女孩 为减肥休学 1 年

芳芳才 15 岁,可体重已经达到 290 斤,最重的时候达到了 330 斤,这些给青春期的女孩子身心带来隐忧。家长不得不决定:趁着孩子还小,让芳芳休学减肥。一周前,芳芳住进了大连市中心医院普外二科。

9 月末的闷热天让刚做完手术的她,一会儿就一身汗,但这些都只能忍着。在她的胃口上扎了一条隐形带子,希望以此能帮助芳芳控制住 10 年来不断增大的食欲。

在芳芳的住院病历上,记者发现,芳芳近 10 年食欲亢进,从 5 岁开始,体重就超出正常的孩子,关键是她的饥饿感特别强,看见小食品就控制不住食欲,除了睡觉,嘴就没停的时候。

10 岁以后,家长就开始为她的胖发愁了,芳芳以前参加过“魔鬼训练营”,疯狂训练、运动,当时虽然瘦了不少,可一上学体重又回去了。另外,家长也担心,孩子的体重快 300 斤了,大量运动把重量都压在膝关节上,也受不了啊。同时,芳芳有了高血压,睡觉还出现呼吸暂停。于是,家长做出让孩子休学一年

控制体重的决定。

给芳芳做手术的普外二科主任医师赵国华告诉记者,这是他们接诊的最年轻的减肥患者,家长也非常坚决,目前,减肥手术有多种,但针对芳芳的问题,抑制旺盛的食欲是当务之急,腹腔镜下可调节胃束带减容手术,就是在芳芳的胃上束条带子,让她吃东西时很快就有饱腹感,能停下嘴巴。这可以让芳芳每个月减 8 至 10 斤,一年就能减 100 斤左右。同时,她必须调整原来的饮食结构,没命吃肯定是不行了。

中心医院营养科主任孙承芝表示,前几天她还接诊过一个 5 岁、90 斤的孩子,这些孩子都有爱吃零食、拿饮料当水喝的习惯,看着很胖,可只是热量过剩,很多孩子存在维生素、矿物质缺乏问题,维生素 B1 缺少就影响糖的代谢,加上叶酸、维生素 B6 缺少,使得他们的能量比别人更容易变成脂肪储藏起来,所以才胖。小孩胖是脂肪细胞增多,成人是细胞肥大,所以,小孩胖瘦对一生影响很大。

据《新商报》

彩民将 33 改为 38 欲兑 10 万大奖

“我的彩票销售点刮出了 10 万大奖,哪晓得是被人涂改了号码。”9 月 29 日晚,3 名男子来到位于重庆江北区 324 医院后门的一家体彩销售点,现场刮出了 10 万大奖,让销售点老板喜出望外,但接下来发生的事情,却让他从欢喜变成了惋惜,惋惜最终变成了愤怒。

惊喜:
现场刮出 10 万大奖

9 月 29 日晚 9 点左右,江北区 324 医院的体彩销售点,来了 3 位陌生男子。销售点老板熊先生介绍,3 名男子自称是医院病人,晚上出来透透气。上门后,3 人掏出 10 块钱,买了 2 张名为“钓大鱼”的刮刮彩票。据熊先生介绍,这种刮刮彩票是现场刮奖,只要刮出“你的鱼数”的数字,大于“对手的鱼数”的数字,即可获得相应现金奖励。

半小时后,其中一名男子刮开一张彩票,惊喜地大喊起来,“10 万,10 万……”另外 2 名同伴也是乐得手舞足蹈。

“我把彩票拿过来一看,38 (你的鱼数)>35 (对手的鱼数),硬是中了 10 万元。”熊先生比自己中了彩票还高兴,急忙给体彩兑奖负责人李女士打电话。“她说第二天上午来兑奖。”

遗憾:
彩票被撕掉一个角

中奖男子向熊先生咨询了兑奖程序。“我跟他说这样的大奖,要到体彩中心去领,还要带上身份证件。”熊先生嘱咐 3 人保护好彩票,不要弄皱了或者撕破了,不然可能兑不到奖。3 人将彩票小心用纸巾包裹起来,表示要去 KTV 唱歌庆祝,随后离开了。

10 点半左右,这 3 名男子又回到了熊先生的彩票店,“他们说唱歌的时候,忍不住把彩票拿出来看。后来发生了争执,互相争抢,结果彩票撕掉了一个角。”3 人担心无法兑奖,赶紧回来找熊先生商量。

“我看了一下那张彩票,真是撕掉了角,而且掉的正好

是中奖的那块。”当时熊先生告诉他们,很有可能兑不到奖了。不过,熊先生仍然跟负责人李女士联系,希望体彩中心能核实后,“给我弄块中大奖的横幅。”

真相:
彩票号码被涂改过

3 名男子得知可能无法中奖后,扔下彩票离开了。

9 月 30 日上午,对此事仍然抱有希望的熊先生,急切盼望李女士的到来。上午 11 点左右,李女士带着兑奖扫描仪来到熊先生的彩票店。“我们扫描了密码,发现这张彩票并没有中 10 万大奖。”李女士和熊先生对这张彩票仔细辨认,发现“你的鱼数”对应的数字“38”有涂改痕迹。

“应该是 33,他拿签字笔把后面个 3,改成了 8。改得很好,我们之前都没有看出来。”

9 月 30 日中午,熊先生给记者演示了一下修改过程,数字 3 经过涂改后变成 8,确实难以辨认。

目前,这张彩票已被李女士带走。李女士称,因为此事未造成实际后果,所以无法定性为恶意涂改,只能认为是彩民的“失误”。据《重庆晨报》

■标题新闻

- 台湾海基会收到“莫拉克”风灾大陆捐款 1.5 亿元
- 成都规定城管不得直接没收流动摊贩物品
- 重庆规定物业泄露业主信息可罚 10 万
- 广州要求地产商不得强制购房人交定金

捧着自己的作品,贾宗赤说,自己的老本行——修表功不可没。1978 年,贾宗赤开始修表。为了记住哪一块表自己修过的,修表师都喜欢在自己修过的表上留下特殊记号,这些记号既不能影响手表的美观,又不能伤及表面,刻得越小越好。到后来,贾宗赤所刻的记号,常人凭肉眼根本无法察觉了。1994 年,一位周游各地的雕刻艺术家到贾宗赤店里后,他才知道自己已与雕刻结缘,“我从小学习书法,看了他的作品,我发现,我刻的字比他刻的还小。”2000 年,贾宗赤放弃修表工作,开始潜心研究雕刻。

65 岁的贾宗赤希望这部雕刻《红楼梦》能打破自己 7 年前创下的吉尼斯世界纪录。据《成都商报》